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Aan: Gemeente Leudal
T.a.v. afdeling Verkeer en Vervoer
Leudalplein 1
6093 HE Heythuysen
Heythuysen, 13-9-2025
Onderwerp: Verzoek tot aanpak verkeersveiligheid en snelheidsoverschrijdingen in Dorpstraat gedeelte van Walk tot Biesstraat/Antoniusstraat.
Geachte heer/mevrouw,
Namens de bewoners van genoemd  Dorpstraatgedeelte willen wij uw aandacht vragen voor een structureel probleem in deze straat, namelijk het veelvuldig en aanzienlijk overschrijden van de geldende maximumsnelheid, met alle gevolgen van dien.
De huidige situatie leidt tot:
· Onveiligheid voor voetgangers en fietsers.
· Gevaarlijke verkeerssituaties, bijvoorbeeld bij het elkaar passeren van twee vrachtwagencombinaties, hierbij gaan de fietsers noodgedwongen echter onveilig, gebruik maken van het trottoir met alle risico’s van dien.
· Leefbaarheidsproblemen, zoals geluidsoverlast en een gevoel van onveiligheid bij bewoners.
Hoewel in dit straatgedeelte een maximumsnelheid van 30 km/u geldt, wordt er door veel automobilisten fors harder gereden. Dit vormt niet alleen een risico voor de verkeersveiligheid, maar staat ook haaks op de doelstelling van de gemeente om veilige en leefbare woonwijken te realiseren. Bovendien wordt bij het verlaten van de rotonde op de Walk richting de kerk fors gas gegeven en zodoende flink snelheid verhoogt hetgeen aantoonbaar resulteert in het bovenmatig uitstoten van fijnstof hetgeen neerslaat op de onderdorpels van ramen in de straat.
Ons verzoek
Wij verzoeken de gemeente om:
1. Een snelheidsmeting of verkeersanalyse uit te voeren in bovengenoemd straatgedeelte.
2. Op basis van de resultaten te onderzoeken welke verkeersmaatregelen passend zijn om de snelheid terug te dringen, bijvoorbeeld door:
· snelheid remmende maatregelen (wegversmallingen, verkeersdrempels, chicanes);
· extra bebording en duidelijke markering;
· verhoogde handhaving in samenwerking met de politie/wijkagent.
· Mogelijkheden onderzoeken voor het instellen van éénrichtingsverkeer in dit gedeelte van de Dorpstraat.
Wij zouden het zeer op prijs stellen om geïnformeerd te worden over de vervolgstappen die de gemeente hierin kan en wil nemen. Indien gewenst zijn wij als bewoners bereid onze ervaringen nader toe te lichten of deel te nemen aan een bewonersbijeenkomst. Enkele bewoners willen zo nodig een handtekeningactie ondernemen bij de bewoners van dit onderhavige Dorpstraat gedeelte.
Tot slot
Wij vertrouwen erop dat de gemeente dit probleem serieus neemt en zich inzet voor een veilige woonomgeving in genoemd gedeelte van de Dorpstraat.
Met vriendelijke groet,
Dorpsraad Heythuysen (mede namens de bezorgde bewoners).
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